

本文目录

- [怎么判断股票放量?以什么为标准?](#)
- [K线图上怎么看放量和缩量?](#)
- [股票交易的放量和缩量是什么意思,怎么看出来?](#)
- [如何判断放量上涨和放量不涨?](#)
- [股票交易的放量和缩量是什么意思?怎么看出来?](#)
- [股票中的放量、缩量怎样计算?](#)

怎么判断股票放量?以什么为标准?

放量，就是成交量的放大。某1天的成交量比前面多天的平均量大很多，就叫放量。某1周比前面许多周的平均量大很多，也叫放量。萊珀頭條

单日成交量的放大没有特殊的意义，一般是主力资金做盘。有意义的是周放量或月放量，放大3倍以上，值得关注。若在低位，一般是主力资金收集筹码。萊珀頭條

股票大幅放量，通常是个股在运行过程中，成交量较近期相比，突然暴增数倍，一般情况下个股在运行过程中换手率一般不超过10%，通常在5%以下，股票大幅放量时换手率一般达到流通盘15%以上称为大幅放量。少数情况下换手率会达到30%，甚至40%以上。條萊珀頭

扩展资料：萊珀頭條

股票出现大幅放量，一般有如下几种原因：菜埤頭條

个股在低位运行中，突然开始急速拉升，伴随成交量大幅放量，说明主力在趁机吸筹，拉高的目的是给散户一点利润，使他们出局，主力趁机吸收筹码。个股有可能会从此开始逐步拉升，使散户不敢再追高，眼睁睁看着个股绝尘而去，以至于到最后被迫追高，主力趁机出货。也可能个股还要盘整一段时间，继续折磨散户的耐力，使他们误认为前次的拉高是主力在出货，迫使散户丧失信心，交出筹码。菜埤頭條

个股在经过一段时间拉升后，涨势突然加速，伴随成交量急速放大，说明主力在趁机出货，是一种诱多的走势，通过急速拉升诱使散户跟进，这时个股可能还有一小段拉升，但个股已经进入涨势的尾声，通常不应在跟进，即使个股还能涨，但是风险已经很大。埤頭條菜

参考资料：菜埤頭條

K线图上怎么看放量和缩量？

在证券股票软件的个股K线图下面，有一栏VOL图，都是红兰的竖方（条）图。就是成交量。放量，方条会比前面的长；缩量，就比前面的短。非常直观。在每天的分时图上，在分时曲线下部的一条条黄色竖线也是量线，长而密集是放量，稀而短小是缩量。它们是指股票的交易量，与前一天或者前一段时间相比，放大了或是缩小了，称为放量，缩量。放量，量是成交量，成交量比前一段时间成交明显放大。缩量是指市场成交较为清淡，大部分人对市场后期走势十分认同，意见十分一致。

股票交易的放量和缩量是什么意思，怎么看出来？

放量就是成交量较以前突然放大；缩量就是成交量较以前突然缩小。

从K线图下面成交量柱线图看出来。

放量是指成交量较前段时间有明显放大，放量一般发生在市场趋势发生转折的时候。如果出现放量，股价也出现上涨。

放量分相对放量和持续放量。相对放量，今天与昨天比，本周与上周比；持续放量，最近几天和前一段时间的某天的量做比较。

如果出现放量，股价却出现滞涨的情况。则是下跌的信号。尤其是出现放最但是股价却下挫的时候，是一种非常准确的下跌信号。投资者应该及时止报。放量与缩量

相比，放量有很大的不真实成分。

扩展资料：

放量、缩量分析：

股市操作中经常发现有些个股走势出现异动，例如成交量突然成倍增大，短期就实现巨量换手，主力的意图则要综合多方面的信息来判断，有时属于主力出货，有时属于主力换庄，投资者可根据放量出现的位置、K线形态等方面来判别：

“放量滞涨”，不祥之兆。若成交接连放出大量，股价却在原地踏步，通常为主力对倒作量吸引跟风盘，表明主力去意已决，后市不容乐观。

下跌途中放量连收小阳，需谨防主力构筑假底部，跌穿假底之后往往是新一轮跌势的开始。

如何判断放量上涨和放量不涨？

判断放量上涨首先要确定股票所处区域，如果在相对底部区域，则可以看作有资金看好该股前景进而拉高建仓；当然，如果股票在相对高位放量上涨，既有可能继续突破股价再上台阶，更有可能主力边拉高边派发，这种情况下应小心为妙。 條萊垰頭

还有，放量不涨或者叫滞涨，此种情况同样有两种可能，如果在底部区域，则有资金在压盘吸筹，如果在相对高位放量滞涨，那就要小心，多半是主力获利后做盘对倒出货。 條萊垰頭

股票交易的放量和缩量是什么意思?怎么看出来？

放量就是成交量较以前突然放大；缩量就是成交量较以前突然缩小。 垰頭條萊

从K线图下面成交量柱线图看出来。 頭條萊垰

放量是指成交量较前段时间有明显放大，放量一般发生在市场趋势发生转折的时候。如果出现放量，股价也出现上涨。 萊垰頭條

放量分相对放量和持续放量。相对放量，今天与昨天比，本周与上周比；持续放量，最近几天和前一段时间的某天的量做比较。 頭條萊垰

如果出现放量，股价却出现滞涨的情况。则是下跌的信号。尤其是出现放量但是股价却下挫的时候，是一种非常准确的下跌信号。投资者应该及时止报。放量与缩量相比，放量有很大的不真实成分

股票中的放量、缩量怎样计算？

在股票中放量或缩量计算，主要是以前面数据来参考对照或以某一阶段进行对比。这个不用精确计算，更为重要的是结合走势理解放量与缩量市场意义。例如说高位杀跌放量，说明主力资金出逃，这时就要注意风险。

1、例如下面瑞普生物7月31日与8月1日，相邻两天对比，7月31日当天成交1.1亿元，8月1日成交3.4亿，可以看到8月1号是前一天成交量的3倍。如果以7月31日为参照点，则8月1日这一天可以称为放量；如果是以8月1日为参照点，7月31日则为缩量。

2、相邻的两个阶段对比，前一阶段个股处理横盘整理，后一阶段个股开始上攻，可以看到上攻阶段较于横盘整理阶段是明显放量的。

"